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Tarih ve saati   :05 Mayıs 2022- 17:00 
Dönem    :Olağan/4 
Toplantı    :5 
Birleşim    :1 
Toplantı Yeri   :Belediye Binası Meclis Toplantı Salonu 
 
Meclis Başkanı :Doç. Dr. Asım BALCI (Meclis Bşk.) 
Divan Katibi   :Mehmet Berk İNAN 
Divan Katibi   :Ülkü ÖZAYDIN 
Toplantıya Katılım :Ak Parti, MHP ve CHP Grubuna ait Belediye Meclis Üyelerinin tamamı 
katılmıştır. 
 

05 MAYIS 2022 TARİHLİ 
OLAĞAN MECLİS TOPLANTI TUTANAĞIDIR 

 
 Altındağ Belediye Meclisi 05.05.2022 Perşembe günü saat 17.00’de Meclis Başkanı Doç. 
Dr. Asım BALCI Başkanlığında toplandı. 
 
 Meclis Başkanı Doç. Dr. Asım BALCI: Çok kıymetli Meclis Üyelerimiz, Kıymetli 
Misafirlerimiz, İlçe Başkanlarımız. Yeterli çoğunluğumuzun olduğu görülüyor. Birleşimi açıyorum. 
Öncelikle mübarek Ramazan Bayramınızı tebrik ediyorum. Sağlıkla, afiyetle, birlik ve beraberlik 
içerisinde inşallah nice bayramlara kavuşmayı diliyorum. 
 Sınır ötesinde operasyonda bulunan Mehmetçiğimize güç kuvvet diliyoruz. Rabbim onların 
ayaklarına taş değdirmesin. Bugünde yine bir şehidimiz var. Allah mekanını cennet, makamını ali 
eylesin. Gazilerimize inşallah acil şifalar nasip eylesin. Bu vesileyle toplantımızı açıyorum.  
 

Gündemin 01. Maddesi: 2022 yılı Nisan ayı tutanakları. Oylarınıza sunuyorum. Kabul 
edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:244) 
 
 Meclis Divan Katibi Mehmet Berk İNAN: İlçemiz sınırları içerisinde faaliyet gösteren 
bazı işyerlerinin, izinsiz olarak el ilanları dağıtığı ve çeşitli yerlere ilanlar yapıştırdıkları 
görülmektedir. Bu tür faaliyette bulunan işyerlerinin tespiti yapılarak yasal işlemlerin yapılmasına 
ilişkin, Hasan Hüseyin COŞKUN, Muhammed ARSLAN ve Muhammet BUDAK'ın vermiş olduğu 
önerge, İlçemiz sınırları içerisinde faaliyet gösteren Semt Amatör Spor Kulüplerine belediyemiz 
imkanları ölçüsünde nakdi yardım yapılmasına ilişkin, Erol ŞENTÜRK, Ali Osman SAYIN, 
Ramazan SÖZEN ve Ümit ALTUNTAŞ’ın vermiş olduğu önerge, Bölgemizde faaliyet gösteren ve 
ruhsatlarında belirtilen alanların dışında çalışan işyerlerinin denetlenerek, gerekli yasal işlemlerin 
yapılmasına ilişkin, Mehmet Berk İNAN, Turgut BENLİ, Yasin İBİŞ, Muhammed ARSLAN ve 
İsmail YURTOĞLU’nun vermiş olduğu önerge, Hızla yapılaşan ilçemizde, inşaatlarda iş kazalarının 
önlenmesi ve alınması gereken önlemler hakkında ilgili kurum, kuruluş ve dernekler İlçemizde 
bulunan müteahhitlere seminerler verilmesine ilişkin, Mehmet Berk İNAN, Ersin HAKTANIR, 
Muhammed ARSLAN ve Selma ARAÇ’ın vermiş olduğu önerge, İlçemiz sınırları içerisinde çöp 
konteyneri bulunan tüm sokakların yaklaşan sıcaklık sebebiyle genel temizliğinin yapılmasına ilişkin, 
Recep MASATLI ve Şerife YİĞİT’in vermiş olduğu önerge, Belediyemize bağlı olan Konaklama 
Evleri’nde açıldığı ilk günden bu zamana kadar ne kadar vatandaşın ağırladığının tespiti yapılarak, 
talepler doğrultusunda Konuk Evi kapasitesinin artırılmasına ilişkin, Mehmet DOĞANAY, Elif 
Yeşim ARAZ, Selma ARAÇ ve Muhammed ARSLAN'ın vermiş olduğu önerge, Sağlıklı ve eğitimli 
bir toplum için, okumamış anne ve babaların bilgilendirilmeleri amacıyla, Kültür Merkezlerinde 
okuma kursları düzenlenmesine ilişkin, Mehmet DOĞANAY, Muhammet BUDAK, Leyla ARIK ve 
Muhammed ARSLAN’ın vermiş olduğu önerge, İlçemiz sınırları içerisinde faaliyet gösteren kuaför 
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ve güzellik salonlarının, işyeri açma ve çalışma ruhsatı bakımından denetlenmesine ilişkin, Mustafa 
Burak ALTINSOY, Muhammed ARSLAN ve Muhammet BUDAK'ın vermiş olduğu önerge, 
Arkadaşlık, kardeşlik ve birlikte yaşama ve paylaşma duygularını geliştirmek amacıyla Gençlik 
Merkezlerince Kamp yerlerine geziler düzenlenmesine ilişkin, Elif Yeşim ARAZ, Hasan Hüseyin 
COŞKUN, Yasin İBİŞ ve İsmail YURTOĞLU’nun vermiş olduğu önerge, Belediyemiz bünyesinde 
bir gençlik konseyi kurulmasına, genç bilim adamlarını teşvik edip destekleyecek proje yarışmaları 
organize edilmesine, gençlerin belediye hizmetlerine katkıda bulunmalarına imkan sağlayacak genç 
girişimcilere destek olacak projeler geliştirme konusunda çalışmalar yapılmasına ilişkin,  Erol 
ŞENTÜRK, Ali Osman SAYIN, Ramazan SÖZEN ve Ümit ALTUNTAŞ’ın vermiş olduğu önerge, 
Belediyemiz personellerine, Resmi Yazışma Kuralları, Arşiv Düzenleme, Bilgisayar Kullanımı ve 
Mevzuatlar gibi konularda eğitimler verilmesine ilişkin, Elif Yeşim ARAZ, Ersin HAKTANIR, 
Mehmet DOĞANAY ve Yasin İBİŞ’in vermiş olduğu önerge, İlçemiz sınırları içerisindeki çocuk 
oyun alanları ve parklarda var olan eksikliklerin tespiti yapılarak, gerekli çalışmaların yapılmasına 
ilişkin, Mehmet Berk İNAN, Ersin HAKTANIR, Mehmet DOĞANAY, Ülkü ÖZAYDIN ve 
Muhammed ARSLAN’ın vermiş olduğu önerge, Kale Mahallesi Yenihaya ve Kayabaşı Sokaklarında 
bulunan bozuk asfaltların onarılmasına ilişkin, Recep MASATLI ve Şerife YİĞİT’in vermiş olduğu 
önerge, Kale Mahallesi Yenihaya ve Kayabaşı Sokaklarında bulunan metruk evlerin kaldırılmasına 
ilişkin, Recep MASATLI ve Şerife YİĞİT’in vermiş olduğu önerge, İlçemiz sınırları içerisinde 
bulunan parklar, çocuk oyun alanları, yeşil alanlar vb. sosyal aktivite alanlarında, vatandaşın 
güvenliğini tehlikeye atacak unsurların bulunup bulunmadığı incelenerek ilgili müdürlüklerce gerekli 
çalışmaların yapılmasına ilişkin, Mehmet DOĞANAY, Elif Yeşim ARAZ, Ersin HAKTANIR, 
Mehmet Berk İNAN ve Muhammed ARSLAN’ın vermiş olduğu önerge, Babalar Günü 
kutlanmasıyla ilgili hazırlıkların yapılmasına ilişkin, Muhammed ARSLAN, Turgut BENLİ, Selma 
ARAÇ, Ersin HAKTANIR ve Mustafa Burak ALTINSOY'un vermiş olduğu önerge, Belediyemiz 
bünyesinde çalışan personellerimiz için belediyemiz imkanları ölçüsünde belirli zamanlarda moral ve 
motivasyonlarını artırma amaçlı sosyal etkinlikler düzenlenmesi ile ilgili çalışmalar yapılmasına 
ilişkin, Erol ŞENTÜRK, Ali Osman SAYIN, Ramazan SÖZEN ve Ümit ALTUNTAŞ’ın vermiş 
olduğu önerge, İlçemiz sınırları içerisinde kalan, trafik hususunda tehlike arz eden, cadde ve 
sokaklardaki kavşaklardaki (trafik levhaları, trafik ışıkları, vb.) eksikliklerin tespiti yapılarak, ilgili 
kurum ve kuruluşlara iletilmesi ve gerekli çalışmaların yapılmasına ilişkin, Selma ARAÇ, Mehmet 
Berk İNAN, Ersin HAKTANIR, Mehmet DOĞANAY ve Muhammed ARSLAN'ın vermiş olduğu 
önerge, İlçemiz sınırları içerisinde gıda maddesi dağıtan ve satan kişilerin sağlık muayenelerinin 
yapılıp yapılmadığının denetlenmesine ilişkin, Muhammed ARSLAN, Mehmet Berk İNAN, Ersin 
HAKTANIR ve Ülkü ÖZAYDIN’ın vermiş olduğu önerge ve İlçemizde ikamet eden engellilerin 
ürettikleri ürünlerin pazarlanması için uygun mekanların açılmasına ilişkin, Mehmet Berk İNAN, 
Muhammed ARSLAN, Yasin İBİŞ ve Mustafa Burak ALTINSOY’un vermiş olduğu önerge. 
 
 Önergelerin gündeme alınmasını oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? 
Oybirliğiyle kabul edilmiştir. 
 

Gündemin 02. Maddesi: 2021 Mali Yılı Kesin Hesabına ilişkin, Özel Kalem Müdürlüğünün 
27.04.2022 tarih ve 93138 sayılı yazısı. Konunun Plan ve Bütçe Komisyonuna havalesini oylarınıza 
sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:245) 

 
Gündemin 03. Maddesi: Belediyemiz ile Sağlık Bilimleri Üniversitesi Ankara Eğitim ve 

Araştırma Hastanesi arasında okul öncesi çocuk bakımı ve acil müdahale konularında, Kadın Eğitim 
Merkezlerimizde ve Kreşlerimizde bilgilendirme, müdahale yöntemlerinin öğretilmesi için 
toplantılar, seminerler ve eğitim çalışmalarının protokol yapılarak gerçekleştirilmesi ve yapılacak 
olan protokolün imzalanması için Belediye Başkanı Asım BALCI'ya yetki verilmesi ve/veya 
Belediye Başkanı Asım BALCI'nın yetkilendireceği biri tarafından imzalanmasına ilişkin, Kültür ve 
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Sosyal İşler Müdürlüğünün 29.04.2022 tarih ve 94101 sayılı yazısı. Ankara Hastanemizi biliyosunuz. 
Bize ait Kadın Eğitim Merkezleri, Gençlik Merkezleri ve Kreşlerde, acil yardım, müdehale 
konularında semineler, eğitimler vermek istiyorlar. Onunla ilgili bir protokol imzalamak istiyoruz. 
Burada müzakeresini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul 
edilmiştir. Geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul 
edilmiştir. (Karar No:246) 

 
Gündemin 04. Maddesi: 28 Mayıs-05 Haziran 2022 tarihleri arasında düzenlenecek olan 

toplantıya katılmak üzere Bayın Yayın ve Halkla İlişkiler Müdürlüğümüz Projeler ve Dış İlişkiler 
Şube Müdürlüğü personellerinden Özge GÜNEY ve Ezgi TOPUZ’un Bonn-Almanya’ya 
gönderilmesine ilişkin, Basın Yayın ve Halkla İlişkiler Müdürlüğünün 29.04.2022 tarih ve 94200 
sayılı yazısı. Bu da Avrupa Birliği projesi. Bütçesi Avrupa Birliği projesi kapsamında ödeniyor. 
Burada müzakeresini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul 
edilmiştir. Geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul 
edilmiştir. (Karar No:247) 

 
Gündemin 05. Maddesi: Altındağ ilçemizde yer alan tarihi mekanları kapsayan projenin, 

proje geliştirme, olgunlaştırma ve geliştirme çalışmalarında yer almak üzere Ankara Bilim 
Üniversitesi ile işbirliği yapılmasına ilişkin, Basın Yayın ve Halkla İlişkiler Müdürlüğünün 
29.04.2022 tarih ve 94230 sayılı yazısı. Arkadaşlar bu da Ankara Bilim Üniversitesi öncülüğünde 
Ankara’daki diğer üniversitelerinde katkısıyla özellikle bizim bölgemizde tarihi, kültürel, turistik 
alanları tanıtmak amacıyla proje hazırlanıyor. Finansmanını muhtemelen Kalkınma Ajansı veya 
başka bir devlet kurumundan alacaklar. Bizden de bu konuda destek istiyorlar. Mali katkı değil. 
Bölgenin tanıtılması, onlara destek olunması, önderlik yapılması konularında. Burada müzakeresini 
oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Geldiği şekliyle 
oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:248) 

 
Gündemin 06. Maddesi: Kültür ve Turizm Bakanlığı tarafından Ankara İlimizin tarihi ve 

kültürel değerlerini ön plana çıkaracak, yerli ve yabancı turistlere yönelik, Altındağ İlçemiz sınırları 
içerisinde 28 Mayıs-12 Haziran 2022 tarihleri arasında yapılacak olan Başkent Kültür Yolu 
Festivalinde, ilgili kurum ve kuruluşlarla koordineli olarak festivalin amacı doğrultusunda 5393 sayılı 
Belediye Kanunu'nun 14. Maddesinin (a) bendi ve 60. Maddesinin (n) bendi gereğince 
Belediyemizce maddi ve ayni desteğin sağlanmasına ilişkin, Kültür ve Sosyal İşler Müdürlüğünün 
05.05.2022 tarih ve 94376 sayılı yazısı. Bu da çok önemli bir proje. Biliyosunuz Kültür ve Turizm 
Bakanlığı İstanbul’da Beyoğlu Kültür Festivali yaptı. Çok da başarılı oldu. İnşallah Ankara’da da 
böyle bir çalışmayı başlatıyor. 28 Mayıs da başlayıp 12 Haziran’a kadar sürecek. 4.7 km’lik bir 
kültür yolu belirlendi. Ulucanlar Cezaevi Müzesi’nden başlayacak. Ulucanlar, Hamamönü, Ankara 
Kalesi, Hacı Bayram, Roma Hamamı, I. Ve II. Meclis Binaları, Ulus Hergele Meydanı, Eski CSO 
Binası ne Yeni CSO Binasına kadar olan yaklaşık 4.7 km’lik bir alan. 300’den fazla etkinlik, konser, 
sergi yer alacak bu kültür yolu festivali kapsamında. Belediyemize ait mekanlarda da bu etkinlikler 
yapılacak. Ulucanlar’da Mevlevihane’de ve yeni açmış olduğumuz Güneş Sanat Galerisi’nde olacak. 
Maksadı, buralara  daha fazla yerli ve yabancı turistin gelmesi. Ankara Kalesi’ne, Hamamönü’ne, 
Ulucanlar’a, Hacı Bayram’a, Ulus’a. Daha fazla insanın buraları tanımasına vesile olmak. Yerli ve 
yabancı sanatçılar olacak burada. Dolayısıyla çok yönlü bir kültür yolu festivali başlayacak. İnşallah 
Ekim ayında da ikincisi olacak. Amacımız olabildiği kadar daha fazla insanı buralara çekmek. 
İnşallah başarılı olacağına ben inanıyorum. Bölgemize de hareket getirecek. Bundan hem esnafımız 
istifade edecek hemde bölgemiz istifade edecek. Bu kapsamda bizde Kültür ve Turizm Bakanlığımıza 
destek olacağız. Misafirlerimiz olacak. Konserler olacak bizimde ev sahipliği yaptığımız. Hep 
beraber coşkulu bir kültür yolu festivali yaşayacağız. Bize de düşen bazı işler olacak. Misafirleri 
ağırlayacağız. Resepsiyon vb. gibi. Daha öngörme ihtimalimiz yok. Program tam netleşmedi. Fakat 
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Bakanımız bu işin üzerinde çok duruyor. Ankara’daki bütün rektörlerle toplantı yaptık Ramazan ayı 
içerisinde. Yine aynı şekilde Bakanımızın koordinesinde Büyükşehir Belediye Başkanımız, Valimiz 
ve kurum ve kuruluşlarımız ile toplantı yapıldı. Adeta bu programda görücüye çıkacak Altındağ. 
Tamamen başı da sonu da Altındağ sınırları içerisinde olduğundan bizim için daha önemli. Bu 
kapsamda da bölgemizi de daha fazla tanıtma imkanına sahip olmuş olacağız. 

Burada müzakeresini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul 
edilmiştir. 

(CHP Grup Başkan Vekili Şerife YİĞİT yerinden söz alarak, güzergah üzerindeki müzelerin 
vs. halkımıza ücretsiz olup olmayacağı  ile ilgili görüşünü bildirdi.) 

İşin doğrusu oradaki etkinliklerin hepsi ücretsiz olmayacak. Uluslar arası Arene da çok 
önemli sanatçılar gelecek. Bana anlatıldığı kadarını söylüyorum. Biletli olacak bir kısmı. Belirli bir 
salon kapasitesi var vs. Ama onların Ankara’ya geliyor olması, bölgemize geliyor olması gerçekten 
çok büyük bir değer. Şimdi bana birkaç isim söylediler de burada telaffuz etmek istemiyorum. 
Hakikaten onların geliyor olması, burada sahne alıyor olması ayrı bir değer katacak. Sergiler yine 
aynı şekilde. Bir kısmı halka açık, ücretsiz, geniş kapsamlı olacak. Bir kısmı da böyle salon 
kapasitesine uygun biletli olacak. İstanbul’da da öyle yapılmış Beyoğlu’nda.  

Belediyemiz müzeleri ile ilgili daha henüz bir karar almadık. Zaten öğrencilerimizi biz 2  lira 
gibi bir rakamla misafir ediyoruz. Onu da tekrar değerlendiririz. Ama sanat galerisi ücretsiz, 
Ulucanlar da açılacak olan resim sergimiz de ücretsiz olacak. Oradaki konser de ücretsiz olacak. Ama 
Ulucanlar Cezaevi Müzesi’ni bilemiyorum şuanda. Programın içeriğini görelim ona göre karar 
veririz. 

Bunu çok aşağıya çektiğimiz zaman oraya uygun olmayan insanlar gelip zarar verebiliyorlar. 
Tamamen ücretsiz yapmanın öyle bir sakıncası var. Küçük de olsa bir bedel alınması bunu önlüyor 
işin doğrusu. Gelirler tahrip ederler. Dikkat etmek lazım. Yoksa ücret alınması, aldığımız iki üç 
liranın çok bir kıymeti yok ama insanların intizam içerisinde oraları gezmesi için onlarda önemli. 
Yığınla insan gelip orada itiş kakış olursa o da hoş olmaz. Onu dikkate almak lazım. Gündeme 
getirdiğiniz için teşekkür ediyorum.  
 Geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul 
edilmiştir. (Karar No:249) 
  

 
 
Meclis Başkanı Doç. Dr. Asım BALCI: Söz almak isteyen, bir şeyler ifade etmek isteyen 

var mı bu konular ile ilgili? Yok. O halde birleşimi kapatıyorum. Toplantımız hayırlara vesile olsun. 
Teşekkür ediyorum. 5393 Sayılı Kanunun 20. maddesi gereğince gündemdeki diğer maddelerin 
görüşülmesi için, bir sonraki birleşimin 06.05.2022 tarih ve saat 17:00’de yapılmak üzere birleşime 
son veriyorum. 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

Doç. Dr. Asım BALCI  Mehmet Berk İNAN  Ülkü ÖZAYDIN 
Meclis Başkanı  Katip Üye  Katip Üye 
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Rap. : M.AKSU 
Şef : H.FİDAN 
Y. İşl. Müd. : İ.ÖZÇELİK 

 

 
Tarih ve saati   :06 Mayıs 2022- 17:00 
Dönem    :Olağan/4 
Toplantı    :5 
Birleşim    :2 
Toplantı Yeri   :Belediye Binası Meclis Toplantı Salonu 
 
Meclis Başkanı :Ali İhsan ÖLMEZ (Meclis I. Bşk. V.) 
Divan Katibi   :Mehmet Berk İNAN 
Divan Katibi   :Ülkü ÖZAYDIN 
Toplantıya Katılım :Ak Parti, MHP ve CHP Grubuna ait Belediye Meclis Üyelerinin tamamı 
katılmıştır. 
 

06 MAYIS 2022 TARİHLİ 
OLAĞAN MECLİS TOPLANTI TUTANAĞIDIR 

 
 Altındağ Belediye Meclisi 06.05.2022 Cuma günü saat 17.00’de Meclis I. Başkan Vekili Ali 
İhsan ÖLMEZ Başkanlığında toplandı. 
 
 Meclis I. Başkan Vekili Ali İhsan ÖLMEZ: Çok değerli arkadaşlar hepinize hoşgeldiniz 
diyor saygılar sunuyorum. İzniniz olursa gündeme geçiyorum.  
 
 Gündemin 07. Maddesi: Başkanlığımızda 2022 yılında 5393 Sayılı Belediye Kanununun 
49. maddesi gereğince sözleşmelilere yönelik iptal-ihtası gösterir çizelgelere ilişkin, İnsan Kaynakları 
ve Eğitim Müdürlüğünün 05.05.2022 tarih ve 15 sayılı yazısı. Burada görüşülmesini oylarınıza 
sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Geldiği şekliyle oylarınıza 
sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:250)  
 
 Gündemin 08. Maddesi: Belediye Meclisinin 04.04.2022 tarih ve 204 sayılı kararının R-
028 arşiv nolu Örnek Mahallesi 22839 ada 1 parsel olarak değiştirilmesine ilişkin, İmar ve Şehircilik 
Müdürlüğünün 05.05.2022 tarih ve 109 sayılı yazısı. Ada ve parsel sehven yanlış yazılmış. 
Düzeltilerek oylanması talep ediliyor. Burada görüşülmesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? 
Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? 
Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:251) 
 
 Gündemin 09. Maddesi: H-052 arşiv nolu Güneşevler , Yunus Emre ve Yıldıztepe 
Mahalleleri Gecekondu Önleme Bölgesi kapsamında kalan 22045 ada güneyindeki park alanına ait 
1/1000 ölçekli imar planı değişikliğine ilişkin, İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 05.05.2022 tarih ve 
108 sayılı yazısı. Konunun İmar ve Bayındırlık Komisyonuna Havalesini oylarınıza sunuyorum. 
Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:252) 
 
 Gündemin 10. Maddesi: N-330 arşiv nolu Ulubey-Karacakaya Gecekondu Önleme Bölgesi 
kapsamında kalan 24106 ada  kuzeyindeki park alanında dağıtım merkezine ait 1/1000 ölçekli imar 
planı değişikliğine ilişkin, İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 05.05.2022 tarih ve 110 sayılı yazısı. 
Konunun İmar ve Bayındırlık Komisyonuna Havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? 
Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:253) 
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 Gündemin 11. Maddesi: A-479 arşiv numaralı Ulubey-Solfasol Islah Önleme Bölgesi 
kapsamında kalan 24703 ve 24704 adalar 1/1000 ölçekli İmar Planı Değişikliğine ilişkin, İmar ve 
Bayındırlık Komisyonunun 21.04.2022 tarih ve 24 nolu raporu. Komisyona ait raporu oylarınıza 
sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:254) 
 Gündemin 12. Maddesi: C-093 arşiv numaralı Ulubey-Karacakaya Gecekondu Önleme 
Bölgesi kapsamında kalan 24127 ada 12 parsel 1/1000 ölçekli İmar Planı Değişikliğine ilişkin, İmar 
ve Bayındırlık Komisyonunun 21.04.2022 tarih ve 25 nolu raporu. Komisyona ait raporu oylarınıza 
sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:255) 
 
 Gündemin 13. Maddesi: C-094 arşiv numaralı Ulubey-Solfasol Islah Önleme Bölgesi 
kapsamında kalan 24499 ada 9 parsel 1/1000 ölçekli İmar Planı Değişikliğine ilişkin, İmar ve 
Bayındırlık Komisyonunun 21.04.2022 tarih ve 26 nolu raporu. Komisyona ait raporu oylarınıza 
sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:256) 
 
 Gündemin 14. Maddesi: C-096 arşiv numaralı Aktaş, Atilla ve Gültepe Mahalleleri 
Gecekondu Önleme Bölgesi kapsamında kalan 24286 ada 2 parsel 1/1000 ölçekli İmar Planı 
Değişikliğine ilişkin, İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 21.04.2022 tarih ve 27 nolu raporu. 
Komisyona ait raporu oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul 
edilmiştir. (Karar No:257) 
 
 Gündemin 15. Maddesi: I-022 arşiv numaralı Ulubey-Karacakaya Gecekondu Önleme 
Bölgesi kapsamında kalan 23874 ada park alanında plan notu ilavesi 1/1000 ölçekli imar planı 
değişikliğine ilişkin, İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 21.04.2022 tarih ve 28 nolu raporu. 
Komisyona ait raporu oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul 
edilmiştir. (Karar No:258) 
 
 Gündemin 16. Maddesi: I-021 arşiv numaralı Ulubey-Karacakaya Gecekondu Önleme 
Bölgesi kapsamında kalan 23789 ada 1 parsel 1/1000 ölçekli imar planı değişikliğine ilişkin, İmar ve 
Bayındırlık Komisyonunun 21.04.2022 tarih ve 29 nolu raporu. Komisyona ait raporu oylarınıza 
sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:259) 
 
 Gündemin 17. Maddesi: N-329 arşiv numaralı Aydınlıkevler Mahallesi 24655 ada 1 
parselde trafo yeri ayrılması imar planı değişikliğine ilişkin, İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 
21.04.2022 tarih ve 30 nolu raporu. Komisyona ait raporu oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? 
Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:260) 
 
 Gündemin 18. Maddesi: G-014 arşiv numaralı Örnek Mahallesi 4794/6-8-9 ve 10 
ada/parseller 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliğine ilişkin, İmar ve Bayındırlık 
Komisyonunun 21.04.2022 tarih ve 31 nolu raporu. Komisyona ait raporu oylarınıza sunuyorum. 
Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:261) 
 
 Gündemin 19. Maddesi: İmarı tamamlanmış olan bölgelerde park alanı olarak ayrılan 
yerlerin tespitinin yapılarak, yapım çalışmalarının başlatılmasına ilişkin, Plan ve Bütçe 
Komisyonunun 14.04.2022 tarih ve 10 nolu raporu. Komisyona ait raporu oylarınıza sunuyorum. 
Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:262) 
 
 Gündemin 20. Maddesi: Belediyemiz mülkiyetinde olup, izinsiz olarak kullanılan yerlerin 
tespitinin yapılarak, yasal işlemler başlatılmasına ilişkin, Hukuk Komisyonunun 21.04.2022 tarih 
ve 05 nolu raporu. Komisyona ait raporu oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? 
Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:263) 
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 Gündemin 21. Maddesi: Kültür Merkezlerinde, atık pillerin çevreye zararları konusunda 
seminerler verilmesine ilişkin, Çevre ve Sağlık Komisyonunun 13.04.2022 tarih ve 13 nolu raporu. 
Komisyona ait raporu oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul 
edilmiştir. (Karar No:264) 
 
 Gündemin 22. Maddesi: Bölgemizde yapılmakta olan Kültür Merkezlerinin belli 
bölümlerine, Kültürümüze katkısı olan Şair,  Yazar,  Mimar gibi önemli şahsiyetlerin isimlerinin 
verilmesine ilişkin, Dış İlişkiler Komisyonunun 21.04.2022 tarih ve 05 nolu raporu. Komisyona ait 
raporu oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:265) 
 
 Gündemin 23. Maddesi: Belediyemize bağlı kültür Merkezlerinde eğitilebilir durumda 
olan özürlü vatandaşlarımıza Bakır Rölyef, Çini, Seramik ve Heykel kursları verilmesine ilişkin, 
Eğitim ve İnsan Hakları Komisyonunun 14.04.2022 tarih ve 05 nolu raporu. Komisyona ait raporu 
oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:266) 
 
 Gündemin 24. Maddesi: Esnaf dernekleri ve ilgili kuruluşlarla ortak çalışmalar yapılarak, 
ilçemizdeki okullara Ecza dolabı ve ilk yardım setleri dağıtılmasına ilişkin, Esnaf ve Sanatkarlar 
Komisyonunun 21.04.2022 tarih ve 06 nolu raporu. Komisyona ait raporu oylarınıza sunuyorum. 
Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:267) 
 
 

Meclis I. Başkan Vekili Ali İhsan ÖLMEZ: Değerli arkadaşlar uygun görürseniz oturumu 
kapatıyorum. Hepinize iyi akşamlar iyi haftasonları diliyorum, saygılar sunuyorum. 5393 Sayılı 
Kanunun 20. maddesi gereğince gündemdeki diğer maddelerin görüşülmesi için, bir sonraki 
birleşimin 09.05.2022 tarih ve saat 17:00’de yapılmak üzere birleşime son veriyorum. 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Rap. : M.AKSU 
Şef : H.FİDAN 
Y. İşl. Müd. : İ.ÖZÇELİK 

 
 

Ali İhsan ÖLMEZ  Mehmet Berk İNAN  Ülkü ÖZAYDIN 
Meclis I. Başkan V.  Katip Üye  Katip Üye 
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Tarih ve saati   :09 Mayıs 2022- 17:00 
Dönem    :Olağan/4 
Toplantı    :5 
Birleşim    :3 
Toplantı Yeri   :Belediye Binası Meclis Toplantı Salonu 
 
Meclis Başkanı :Ali İhsan ÖLMEZ (Meclis I. Bşk. V.) 
Divan Katibi   :Turgut BENLİ 
Divan Katibi   :Ülkü ÖZAYDIN 
Toplantıya Katılım :Ak Parti, MHP ve CHP Grubuna ait Belediye Meclis Üyelerinin tamamı 
katılmıştır. 
 

09 MAYIS 2022 TARİHLİ 
OLAĞAN MECLİS TOPLANTI TUTANAĞIDIR 

 
 Altındağ Belediye Meclisi 09.05.2022 Pazartesi günü saat 17.00’de Meclis I. Başkan Vekili 
Ali İhsan ÖLMEZ Başkanlığında toplandı. 
 
 Meclis I. Başkan Vekili Ali İhsan ÖLMEZ: Değerli arkadaşlar hepinize hoşgeldiniz der 
saygılar sunarım ve izniniz olursa gündeme geçiyorum.  
 
 Gündemin 25. Maddesi: Belediyemiz tarafından, 2022 yılı yaz aylarında yapılacak spor faaliyetleri ile 
ilgili çalışmaların başlatılmasına ilişkin, Gençlik ve Spor Komisyonunun 14.04.2022 tarih ve 05 nolu raporu. 
Komisyona ait raporu oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar 
No:268) 
 
 Gündemin 26. Maddesi: Anneler Günü kutlanmasıyla ilgili hazırlıkların yapılmasına ilişkin, Halkla 
İlişkiler Komisyonunun 21.04.2022 tarih ve 05 nolu raporu. Komisyona ait raporu oylarınıza sunuyorum. Kabul 
edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:269) 
 
 Gündemin 27. Maddesi: İlçemizde bulunan Semt pazarlarının Altyapı problemi olanların araştırılarak 
gerekli bakım ve onarımlarının yapılmasına ilişkin, Altyapı Komisyonunun 14.04.2022 tarih ve 05 nolu raporu. 
Komisyona ait raporu oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar 
No:270) 
 
 Gündemin 28. Maddesi: Gençlik Merkezi ve Kültür Merkezlerimize, güneş enerjisi ile aydınlatma 
sistemi olmayanlara kurulumlarının yapılması, mevcut durumda olanlarında bakım ve onarımlarının yapılmasına 
ilişkin, İnceleme ve Araştırma Komisyonunun 21.04.2022 tarih ve 06 nolu raporu. Komisyona ait raporu 
oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:271) 
 
 Gündemin 29. Maddesi: Altındağ Sınırları içerisinde bulunan dilencilerin, insanları rahatsız etmemesi 
adına gerekli önlemler alınmasına ilişkin, İnceleme ve Araştırma Komisyonunun 21.04.2022 tarih ve 07 nolu 
raporu. Komisyona ait raporu oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. 
(Karar No:272) 
 
 Gündemin 30. Maddesi: Belediyemiz araçlarının yetersiz kaldığı cenaze servis araçlarına takviye 
destekli 4 adet servis aracı alınmasına ilişkin, İnceleme ve Araştırma Komisyonunun 21.04.2022 tarih ve 08 nolu 
raporu. Komisyona ait raporu oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. 
(Karar No:273) 
 
 Gündemin 31. Maddesi: Belediyemiz sorumluluğundaki park ve spor alanlarında koşu, yürüyüş ve 
bisiklet yolları yapılmasına ilişkin, Kültür ve Turizm Komisyonunun 14.04.2022 tarih ve 05 nolu raporu. 
Komisyona ait raporu oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar 
No:274) 
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 Gündemin 32. Maddesi: Kış şartlarında hasar gören yol ve kaldırımların tespitinin yapılarak gerekli 
tamiratların yapılmasına ilişkin, Trafik ve Ulaşım Komisyonunun 21.04.2022 tarih ve 05 nolu raporu. Komisyona 
ait raporu oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:275) 
 
 Gündemin 33. Maddesi: Kültür merkezlerinde Tüketici Hakları konusunda seminerler verilmesine 
ilişkin, Tüketici Hakları Komisyonunun 14.04.2022 tarih ve 05 nolu raporu. Komisyona ait raporu oylarınıza 
sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:276) 
 
 Gündemin 34. Maddesi: İlçemiz sınırları içerisinde bulunan özürlü ve engelli gençlerin, gençlik 
merkezlerine geliş gidişlerini kolaylaştırmak için, özürlü öğrenci servisi uygulamasının yapılmasına ilişkin, 
Yaşlılar ve Engelliler Komisyonunun 21.05.2022 tarih ve 05 nolu raporu. Komisyona ait raporu oylarınıza 
sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:277) 
 
 Gündemin 35. Maddesi: İlçemiz sınırları içerisinde faaliyet gösteren bazı işyerlerinin, izinsiz olarak el 
ilanları dağıtığı ve çeşitli yerlere ilanlar yapıştırdıkları görülmektedir. Bu tür faaliyette bulunan işyerlerinin tespiti 
yapılarak yasal işlemlerin yapılmasına ilişkin, Hasan Hüseyin COŞKUN, Muhammed ARSLAN ve Muhammet 
BUDAK'ın vermiş olduğu önerge. Konunun Plan ve Bütçe Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul 
edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:278) 
 
 Gündemin 36. Maddesi: İlçemiz sınırları içerisinde faaliyet gösteren Semt Amatör Spor Kulüplerine 
belediyemiz imkanları ölçüsünde nakdi yardım yapılmasına ilişkin, Erol ŞENTÜRK, Ali Osman SAYIN, Ramazan 
SÖZEN ve Ümit ALTUNTAŞ’ın vermiş olduğu önerge. Konunun Plan ve Bütçe Komisyonuna havalesini 
oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:279) 
 
 Gündemin 37. Maddesi: Bölgemizde faaliyet gösteren ve ruhsatlarında belirtilen alanların dışında 
çalışan işyerlerinin denetlenerek, gerekli yasal işlemlerin yapılmasına ilişkin, Mehmet Berk İNAN, Turgut BENLİ, 
Yasin İBİŞ, Muhammed ARSLAN ve İsmail YURTOĞLU’nun vermiş olduğu önerge. Konunun Hukuk 
Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar 
No:280) 
 
 Gündemin 38. Maddesi: Hızla yapılaşan ilçemizde, inşaatlarda iş kazalarının önlenmesi ve alınması 
gereken önlemler hakkında ilgili kurum, kuruluş ve dernekler İlçemizde bulunan müteahhitlere seminerler 
verilmesine ilişkin, Mehmet Berk İNAN, Ersin HAKTANIR, Muhammed ARSLAN ve Selma ARAÇ’ın vermiş 
olduğu önerge. Konunun Çevre ve Sağlık Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? 
Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:281) 
 
 Gündemin 39. Maddesi: İlçemiz sınırları içerisinde çöp konteyneri bulunan tüm sokakların yaklaşan 
sıcaklık sebebiyle genel temizliğinin yapılmasına ilişkin, Recep MASATLI ve Şerife YİĞİT’in vermiş olduğu 
önerge. Konunun Çevre ve Sağlık Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? 
Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:282) 
 

Meclis I. Başkan Vekili Ali İhsan ÖLMEZ: Değerli arkadaşlar uygun görürseniz oturumu 
kapatıyorum. Hepinize saygılar sunuyorum. Hoşçakalın. 5393 Sayılı Kanunun 20. maddesi gereğince 
gündemdeki diğer maddelerin görüşülmesi için, bir sonraki birleşimin 10.05.2022 tarih ve saat 
17:00’de yapılmak üzere birleşime son veriyorum. 
 
 
 

 
 
 

Rap. : M.AKSU 
Şef : H.FİDAN 
Y. İşl. Müd. : İ.ÖZÇELİK 

Ali İhsan ÖLMEZ  Turgut BENLİ  Ülkü ÖZAYDIN 
Meclis I. Başkan V.  Katip Üye  Katip Üye 
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Tarih ve saati   :10 Mayıs 2022- 17:00 
Dönem    :Olağan/4 
Toplantı    :5 
Birleşim    :4 
Toplantı Yeri   :Belediye Binası Meclis Toplantı Salonu 
 
Meclis Başkanı :Ali İhsan ÖLMEZ (Meclis I. Bşk. V.) 
Divan Katibi   :Ramazan SÖZEN 
Divan Katibi   :Turgut BENLİ 
Toplantıya Katılım :Ak Parti, MHP ve CHP Grubuna ait Belediye Meclis Üyelerinin tamamı 
katılmıştır. 
 

10 MAYIS 2022 TARİHLİ 
OLAĞAN MECLİS TOPLANTI TUTANAĞIDIR 

 
 Altındağ Belediye Meclisi 10.05.2022 Salı günü saat 17.00’de Meclis I. Başkan Vekili Ali 
İhsan ÖLMEZ Başkanlığında toplandı. 
 
 Meclis I. Başkan Vekili Ali İhsan ÖLMEZ: Değerli arkadaşlar hepinize hoşgeldiniz der 
saygılar sunarım. İzniniz olursa gündeme geçiyorum. 
 
 Gündemin 40. Maddesi: Belediyemize bağlı olan Konaklama Evleri’nde açıldığı ilk 
günden bu zamana kadar ne kadar vatandaşın ağırladığının tespiti yapılarak, talepler doğrultusunda 
Konuk Evi kapasitesinin artırılmasına ilişkin, Mehmet DOĞANAY, Elif Yeşim ARAZ, Selma 
ARAÇ ve Muhammed ARSLAN'ın vermiş olduğu önerge. Konunun Dış İlişkiler Komisyonuna 
havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar 
No:283) 
 
 Gündemin 41. Maddesi: Sağlıklı ve eğitimli bir toplum için, okumamış anne ve babaların 
bilgilendirilmeleri amacıyla, Kültür Merkezlerinde okuma kursları düzenlenmesine ilişkin, Mehmet 
DOĞANAY, Muhammet BUDAK, Leyla ARIK ve Muhammed ARSLAN’ın vermiş olduğu önerge. 
Konunun Eğitim ve İnsan Hakları Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? 
Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:284) 
 
 Gündemin 42. Maddesi: İlçemiz sınırları içerisinde faaliyet gösteren kuaför ve güzellik 
salonlarının, işyeri açma ve çalışma ruhsatı bakımından denetlenmesine ilişkin, Mustafa Burak 
ALTINSOY, Muhammed ARSLAN ve Muhammet BUDAK'ın vermiş olduğu önerge. Konunun 
Esnaf ve Sanatkarlar Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? 
Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:285) 
 
 Gündemin 43. Maddesi: Arkadaşlık, kardeşlik ve birlikte yaşama ve paylaşma duygularını 
geliştirmek amacıyla Gençlik Merkezlerince Kamp yerlerine geziler düzenlenmesine ilişkin, Elif Yeşim 
ARAZ, Hasan Hüseyin COŞKUN, Yasin İBİŞ ve İsmail YURTOĞLU’nun vermiş olduğu önerge. 
Konunun Gençlik ve Spor Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? 
Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:286) 
 
 Gündemin 44. Maddesi: Belediyemiz bünyesinde bir gençlik konseyi kurulmasına, genç bilim 
adamlarını teşvik edip destekleyecek proje yarışmaları organize edilmesine, gençlerin belediye 
hizmetlerine katkıda bulunmalarına imkan sağlayacak genç girişimcilere destek olacak projeler geliştirme 
konusunda çalışmalar yapılmasına ilişkin,  Erol ŞENTÜRK, Ali Osman SAYIN, Ramazan SÖZEN ve 
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Ümit ALTUNTAŞ’ın vermiş olduğu önerge. Konunun Gençlik ve Spor Komisyonuna havalesini 
oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:287) 
 Gündemin 45. Maddesi: Belediyemiz personellerine, Resmi Yazışma Kuralları, Arşiv 
Düzenleme, Bilgisayar Kullanımı ve Mevzuatlar gibi konularda eğitimler verilmesine ilişkin, Elif 
Yeşim ARAZ, Ersin HAKTANIR, Mehmet DOĞANAY ve Yasin İBİŞ’in vermiş olduğu önerge. 
Konunun Halkla İlişkiler Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? 
Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:288) 
 
 Gündemin 46. Maddesi: İlçemiz sınırları içerisindeki çocuk oyun alanları ve parklarda var 
olan eksikliklerin tespiti yapılarak, gerekli çalışmaların yapılmasına ilişkin, Mehmet Berk İNAN, 
Ersin HAKTANIR, Mehmet DOĞANAY, Ülkü ÖZAYDIN ve Muhammed ARSLAN’ın vermiş 
olduğu önerge. Konunun Altyapı Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? 
Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:289) 
 
 Gündemin 47. Maddesi: Kale Mahallesi Yenihaya ve Kayabaşı Sokaklarında bulunan 
bozuk asfaltların onarılmasına ilişkin, Recep MASATLI ve Şerife YİĞİT’in vermiş olduğu önerge. 
Konunun Altyapı Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? 
Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:290) 
 
 Gündemin 48. Maddesi: Kale Mahallesi Yenihaya ve Kayabaşı Sokaklarında bulunan 
metruk evlerin kaldırılmasına ilişkin, Recep MASATLI ve Şerife YİĞİT’in vermiş olduğu önerge. 
Konunun Altyapı Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? 
Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:291) 
 
 Gündemin 49. Maddesi: İlçemiz sınırları içerisinde bulunan parklar, çocuk oyun alanları, 
yeşil alanlar vb. sosyal aktivite alanlarında, vatandaşın güvenliğini tehlikeye atacak unsurların 
bulunup bulunmadığı incelenerek ilgili müdürlüklerce gerekli çalışmaların yapılmasına ilişkin, 
Mehmet DOĞANAY, Elif Yeşim ARAZ, Ersin HAKTANIR, Mehmet Berk İNAN ve Muhammed 
ARSLAN’ın vermiş olduğu önerge. Konunun İnceleme ve Araştırma Komisyonuna havalesini 
oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:292) 
 

Meclis I. Başkan Vekili Ali İhsan ÖLMEZ: Değerli arkadaşlar uygun görürseniz oturumu 
kapatıyorum. Hepinize teşekkür ediyor hayırlı akşamlar diliyorum. Hoşçakalın. 5393 Sayılı Kanunun 
20. maddesi gereğince gündemdeki diğer maddelerin görüşülmesi için, bir sonraki birleşimin 
11.05.2022 tarih ve saat 17:00’de yapılmak üzere birleşime son veriyorum. 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

Rap. : M.AKSU 
Şef : H.FİDAN 
Y. İşl. Müd. : İ.ÖZÇELİK 

 

Ali İhsan ÖLMEZ  Ramazan SÖZEN  Turgut BENLİ 
Meclis I. Başkan V.  Katip Üye  Katip Üye 

http://www.altindag.bel.tr/


 

www.altindag.bel.tr 
Tel: 0312 507 00 00 pbx 

 
T.C. 

  ALTINDAĞ BELEDİYESİ 
  BELEDİYE MECLİSİ 

Toplantı Tutanağı 

Tarih ve saati   :11 Mayıs 2022- 17:00 
Dönem    :Olağan/4 
Toplantı    :5 
Birleşim    :5 
Toplantı Yeri   :Belediye Binası Meclis Toplantı Salonu 
 
Meclis Başkanı :Ali İhsan ÖLMEZ (Meclis I. Bşk. V.) 
Divan Katibi   :Mehmet Berk İNAN 
Divan Katibi   :Ülkü ÖZAYDIN 
Toplantıya Katılım :Ak Parti, MHP ve CHP Grubuna ait Belediye Meclis Üyelerinin tamamı 
katılmıştır. 
 

11 MAYIS 2022 TARİHLİ 
OLAĞAN MECLİS TOPLANTI TUTANAĞIDIR 

 
 Altındağ Belediye Meclisi 11.05.2022 Çarşamba günü saat 17.00’de Meclis I. Başkan Vekili 
Ali İhsan ÖLMEZ Başkanlığında toplandı. 
 
 Meclis I. Başkan Vekili Ali İhsan ÖLMEZ: Çok değerli arkadaşlar hepinize hoşgeldiniz 
der saygılar sunarım. Yeterli çoğunluğumuz var.  
 
 Gündemin 50. Maddesi: Babalar Günü kutlanmasıyla ilgili hazırlıkların yapılmasına ilişkin, 
Muhammed ARSLAN, Turgut BENLİ, Selma ARAÇ, Ersin HAKTANIR ve Mustafa Burak ALTINSOY'un 
vermiş olduğu önerge. Konunun Kültür ve Turizm Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul 
edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:293) 
 
 Gündemin 51. Maddesi: Belediyemiz bünyesinde çalışan personellerimiz için belediyemiz 
imkanları ölçüsünde belirli zamanlarda moral ve motivasyonlarını artırma amaçlı sosyal etkinlikler 
düzenlenmesi ile ilgili çalışmalar yapılmasına ilişkin, Erol ŞENTÜRK, Ali Osman SAYIN, Ramazan SÖZEN 
ve Ümit ALTUNTAŞ’ın vermiş olduğu önerge. Konunun Kültür ve Turizm Komisyonuna havalesini 
oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:294) 
 
 Gündemin 52. Maddesi: İlçemiz sınırları içerisinde kalan, trafik hususunda tehlike arz eden, cadde 
ve sokaklardaki kavşaklardaki (trafik levhaları, trafik ışıkları, vb.) eksikliklerin tespiti yapılarak, ilgili kurum 
ve kuruluşlara iletilmesi ve gerekli çalışmaların yapılmasına ilişkin, Selma ARAÇ, Mehmet Berk İNAN, Ersin 
HAKTANIR, Mehmet DOĞANAY ve Muhammed ARSLAN'ın vermiş olduğu önerge. Konunun Trafik ve 
Ulaşım Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul 
edilmiştir. (Karar No:295) 
 
 Gündemin 53. Maddesi: İlçemiz sınırları içerisinde gıda maddesi dağıtan ve satan kişilerin sağlık 
muayenelerinin yapılıp yapılmadığının denetlenmesine ilişkin, Muhammed ARSLAN, Mehmet Berk İNAN, 
Ersin HAKTANIR ve Ülkü ÖZAYDIN’ın vermiş olduğu önerge. Konunun Tüketici Hakları Komisyonuna 
havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:296) 
 
 Gündemin 54. Maddesi: İlçemizde ikamet eden engellilerin ürettikleri ürünlerin pazarlanması için 
uygun mekanların açılmasına ilişkin, Mehmet Berk İNAN, Muhammed ARSLAN, Yasin İBİŞ ve Mustafa 
Burak ALTINSOY’un vermiş olduğu önerge. Konunun Yaşlılar ve Engelliler Komisyonuna havalesini 
oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:297) 
 
 Gündemin 55. Maddesi: 2021 Mali Yılı Kesin Hesabına ilişkin, Plan ve Bütçe Komisyonunun 
06.05.2022 tarih ve 11 nolu raporu. Gruplara dağıtıldı. Komisyon üyelerinde zaten her partinin temsilcisi 
vardı. Görüşmelere katıldılar. Görüş beyan edecek arkadaşım yoksa okutarak oylarınıza arz edeceğim. Yok. 
Okutuyorum o zaman. Buyurun. (Karar No:298) 
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 Meclis Divan Katibi Mehmet Berk İNAN: 
2021 Yılı Gider Kesin Hesabı Kurumsal Kodlaması Yapılan Her Birimin Fonksiyonel Sınıflandırmasının Birinci 

Düzeyine Göre Ad Okumak Suretiyle Oylaması; 
1. Özel Kalem Müdürlüğü Genel Kamu Hizmetleri Fonksiyonu Toplam harcaması 1.190.331,61 TL.olarak 

okunmuş, oybirliği ile kabul edilmiştir. 
2. Mali Hizmetler Müdürlüğü Genel Kamu Hizmetleri Fonksiyonu toplam harcaması 13.614.150,97 TL. olarak 

okunmuş, oybirliği ile kabul edilmiştir. 
3. İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğü Genel Kamu Hizmetleri Fonksiyonu toplam harcaması 9.368.158,24 TL. 

olarak okunmuş, oybirliği ile kabul edilmiştir. 
4. Bilgi İşlem Müdürlüğü Genel Kamu Hizmetleri Fonksiyonu Toplam harcaması 5.200.408,44 TL olarak 

okunmuş, oybirliği ile kabul edilmiştir. 
5. Destek Hizmetleri Müdürlüğü Genel Kamu Hizmetleri Fonksiyonu Toplam harcaması 54.595.510,90 TL olarak 

okunmuş, oybirliği ile kabul edilmiştir. 
6. Destek Hizmetleri Müdürlüğü Kamu Düzeni ve Güvenlik Hizmetleri Fonksiyonu Toplam harcaması 

1.836.032,65 TL olarak okunmuş, oybirliği ile kabul edilmiştir. 
7. Yazı İşleri Müdürlüğü Genel Kamu Hizmetleri Fonksiyonu Toplam harcaması 2.902.719,37 TL olarak 

okunmuş, oybirliği ile kabul edilmiştir. 
8. Hukuk İşleri Müdürlüğü Genel Kamu Hizmetleri Fonksiyonu Toplam harcaması 2.757.334,89 TL. olarak 

okunmuş, CHP grubunun muhalefeti nedeniyle oyçokluğuyla kabul edilmiştir. 
9. Basın Yayın ve Halkla İlişkiler Müdürlüğü Genel Kamu Hizmetleri Fonksiyonu Toplam harcaması 

10.104.731,56 TL. olarak okunmuş, oybirliği ile kabul edilmiştir. 
10. Çevre Koruma ve Kontrol Müdürlüğü Çevre Koruma Hizmetleri Fonksiyonu Toplam harcaması 48.873.834,12 

olarak okunmuş, oybirliği ile kabul edilmiştir. 
11. Çevre Koruma ve Kontrol Müdürlüğü Sağlık Hizmetleri Fonksiyonu Toplam harcaması 609.421,00 TL. olarak 

okunmuş, oybirliği ile kabul edilmiştir. 
12. Kültür ve Sosyal İşler Müdürlüğü Ekonomik İşler ve Hizmetler Fonksiyonu Toplam harcaması 217.408,14 TL. 

olarak okunmuş, oybirliği ile kabul edilmiştir. 
13. Kültür ve Sosyal İşler Müdürlüğü Dinlenme Kültür ve Din Hizmetleri Fonksiyonu Toplam harcaması 

9.534.722,99 TL. olarak okunmuş, oybirliği ile kabul edilmiştir. 
14. Kültür ve Sosyal İşler Müdürlüğü Eğitim Hizmetleri Fonksiyonu Toplam harcaması 3.126.351,76 TL. olarak 

okunmuş, oybirliği ile kabul edilmiştir. 
15. Fen İşleri Müdürlüğü Genel Kamu Hizmetleri Fonksiyonu Toplam harcaması 31.603.558,76 TL. olarak 

okunmuş, CHP grubunun muhalefeti nedeniyle oyçokluğuyla kabul edilmiştir. 
16. Fen İşleri Müdürlüğü İskan ve Toplum Refahı Hizmetleri Fonksiyonu Toplam harcaması 189.484.061,00 TL 

olarak okunmuş, CHP gurubunun muhalefeti nedeniyle oyçokluğuylakabul edilmiştir. 
17. İmar ve Şehircilik Müdürlüğü İskan ve Toplum Refahı Hizmetleri Fonksiyonu Toplam harcaması 3.873.403,55 

TL olarak okunmuş, oybirliği ile kabul edilmiştir.  
18. Temizlik İşleri Müdürlüğü Çevre Koruma Hizmetleri Fonksiyonu Toplam harcaması 9.689.943,39 TL. olarak 

CHP grubunun muhalefeti nedeniyle oyçokluğuyla kabul edilmiştir. 
19. Zabıta Müdürlüğü Kamu Düzeni ve Güvenlik Hizmetleri Fonksiyonu Toplam harcaması 10.251.711,42 TL. 

olarak okunmuş, oybirliği ile kabul edilmiştir. 
20. Sosyal Yardım İşleri Müdürlüğü Sağlık Hizmetleri Fonksiyonu Toplam harcaması 208.134,00 TL. olarak 

okunmuş, CHP grubunun muhalefeti nedeniyle oyçokluğuyla kabul edilmiştir. 
21. Sosyal Yardım İşleri Müdürlüğü Sosyal Güvenlik ve Sosyal Yardım Hizmetleri Fonksiyonu Toplam harcaması 

8.537.954,23 TL. olarak okunmuş, oybirliği ile kabul edilmiştir. 
22. Emlak ve İstimlak Müdürlüğü İskan ve Toplum Refahı Hizmetleri Fonksiyonu toplam harcaması 13.966.214,34 

TL. olarak okunmuş, oybirliği ile kabul edilmiştir. 
23. Gençlik ve Spor Hizmetleri Müdürlüğü Dinlenme, Kültür ve Din Hizmetleri Fonksiyonu Toplam harcaması 

1.980.751,70 TL. olarak okunmuş, oybirliği ile kabul edilmiştir. 
 

2021 Mali Yılı Gelir Kesin Hesabının Ekonomik Sınıflandırmanın Birinci Düzeyine Göre Ad Okumak Suretiyle 
Oylaması; 

1. 01-Vergi Gelirleri 129.917.056,73 TL. olarak okunmuş, oybirliği ile kabul edilmiştir. 
2. 03-Teşebbüs ve Mülkiyet Gelirleri 71.203.740,80 TL. olarak okunmuş, CHP grubunun muhalefeti nedeniyle 

oyçokluğuyla kabul edilmiştir. 
3. 04-Alınan Bağış ve Yardımlar ile Özel Gelirler 16.186.574,65 TL. olarak okunmuş, oybirliği ile kabul edilmiştir. 
4. 05-Diğer Gelirler 192.313.624,98 TL. olarak okunmuş, oybirliği ile kabul edilmiştir. 
5. 06-Sermaye Gelirleri 43.207.894,60 TL. olarak okunmuş, oybirliği ile kabul edilmiştir. 

Ret ve İade (-)822.534,76 TL. olarak okunmuş, oybirliği ile kabul edilmiştir. 
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 Meclis I. Başkan Vekili Ali İhsan ÖLMEZ: Değerli arkadaşlar Kesin Hesap görüşmelerini tamamladık. 
Yine katkısı olan, başta Meclis Üyeleri, en üst kademeden en alt kademeye kadar emek veren işçi, memur, çalışan, 
sözleşmeli kim varsa hepsine teşekkür ediyoruz. Allah razı olsun diyoruz. Yine iftihar edeceğiniz bir tablo ortaya 
çıktı. Bütçe fazlası, 18 milyon civarında bir fazla verildi. Haliyle önümüzdeki yılın bu seneden daha bereketli daha 
faydalı geçmesi için Cenab-ı Hakka şükrediyoruz, dua ediyoruz. 
 Öte taraftanda ben küçük bir hatırlatmada bulunmak istiyorum. Tasarladığınız, öngördüğünüz bütçenin 
nereye ne kadar harcandığını biz şuan görüştük ve ne olur beni bağışlayın. Oyçokluğu dediğiniz kısımlarda biraz 
daha dikkatli olmanızı tavsiye ederim. Komplesinede diyebilirsiniz. Ancak anlamlı olan kısmını izah etmeye 
çalışıyorum. Şimdi bazı kalemler devletin verdiği kalemlerdir. Red ve iadeler. Evet deseniz ne olur hayır deseniz ne 
olur. Merkezi hükümetten gelen para 179 milyon ise siz evet deseniz ne olur hayır deseniz ne olur. Size bir rapor 
sunuluyor. Devletin verdiği paradan bahsediyoruz. Sermaye gelirlerine itarez ederseniz olur. Yani sermaya 
gelirlerine ben bütçede gelir olsun diye yatırım yapabilmek amacıyla gayrimenkul satışı öngördüm. 10 milyon 
öngördümde 4 milyon sattıysam, “ya kardeşim ne öngördün ne sattın?” Diyebilirsiniz. En tabi hakkınızdır. Yani 
belediyenin icraat ve eylemlerini eleştireceğinizi maddeleri atladınız, diğer maddelerde hayır dediniz. Bunu sadece 
hatırlatmak için söyledim. Teşekkür ediyorum. Katkılarınız içinde teşekkür ediyorum. 
 Geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? CHP Grubunun muhalefeti nedeniyle 
oyçokluğuyla kabul edilmiştir. 
 Başkanlık oluru ile gündeme ilave mi geldi? Tamam ilave ederiz. Daha meclis devam ediyor, kapatmadık. 
Başkanlık yazılarını bi okutalım. 
 
              Gündemin 56. Maddesi: 
              Meclis Divan Katibi Mehmet Berk İNAN : “Belediyemizce, ilçemiz sınırları içerisinde bölgesel 
gelişmenin sağlanması ve vatandaşlarımızın yararlanmasına açık birçok sosyal içerikli tesis yapılmıştır. Bu sosyal 
içerikli tesisler arasında, özellikle genç vatandaşlarımızın kötü alışkanlıklar edinmemesi ve spora teşvik edilmesi 
gibi birçok sebep nedeniyle, çok sayıda spor tesisi ve binaları yapılmış olup, vatandaşlarımızın hizmetine 
sunulmuştur.  
 Bu kapsamda Altındağ İlçemiz sınırları içerisinde 1 adet engelliler için spor salonu, 6 adet mahalle tipi 
bireysel antrenman salonu, 2 adet yarı olimpik yüzme havuzu, 1 adet olimpik tırmanma duvarı,1 adet okul 
bahçesine halı saha ve voleybol sahası yaptırılması planlanmaktadır.  
 Son dönemde yaşanan ekonomik gelişmeler ve girdi fiyatlarındaki artışlar nedeniyle taahhüt edilen 
fiyatlarla işlerin tamamlanması önünde engel oluştuğundan fiyat farkı ve ilave fiyat farkı kararnamelerinin çıktığı, 
ön görülemeyen maliyet artışları nedeniyle işlerin tamamlatılması ve taahhüt edilen sürede bitirilerek teslim 
alınması, vatandaşların hizmetine sunulmasının önem arz ettiği ancak müteahhitlere tasfiye hakkının tanınması 
sonucunda imalatların zamanında bitirilememesi açısından kamu zararına sebebiyet vermesi değerlendirildiğinden 
inşaat maliyetlerinin yapımına başlanan tarih itibariyle fiyat endeksi kullanarak oluşturulması, ivedi şekilde 
tesislerin 2022 yılı sonuna kadar yapılması/yaptırılması ve ayrıca bu hususta kurum/kuruluşlar ile protokol yapmaya 
ve hızlı bir şekilde ihalesine çıkılması konusunda Belediye Başkanı'na yetki verilmesi ile ilgili karar alınmak üzere 
yazımızın Belediye Meclisi' ne havalesini arz ederim.” 
 Gündeme alınmasını oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. 
Burada görüşülmesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? 
 (CHP Grup Başkan Vekili Şerife YİĞİT konuya ilişkin “Burada yarım kalan, tasfiye edilen bir inşaatımız 
mı var? sorunusu yerinden yöneltti.)  
 
 Meclis I. Başkan Vekili Ali İhsan ÖLMEZ: Tekrasr okutayım yada gruplara verelim. Tabii hay hay 
tekrar okutalım en tabii hakkınızdır. Tekrar okuyalım. (Başkanlık yazısı Mehmet Berk İNAN tarafından tekrar 
okundu.)  
 Meclis I. Başkan Vekili Ali İhsan ÖLMEZ: Yok (İptal yok anlamında). Fiyat artışlarından dolayı olma 
ihtimali varsa, bu konuda tasfiye veya fiyat ayarlamasına yeniden düzenleme yapmak üzere Belediye Başkanına veya 
öngördüğü birine yetki istiyor. Meclis bilgi sunulmadan bu söylenenlerin hiçbiri olamaz. Bu yetkiyi Belediye Başkanına 
verdiğiniz taktirde böyle bir işlem olacaksa bu Meclise bilgi verilmeden olmaz. Anlatabildim mi? Şimdi sorularınız cevap 
buldu mu? Bizi ilgilendiren, önemli olan son cümle. Belediye Başkanına bu konuda yetki vermek. Veririz veya vermeyiz 
bu sizin takdirinizdir. Bu bütün belediyelerin mutlaka karşılaşacağı bir pozisyon. Büyükşehir için de geçerli olacak. 
Çankaya için de Yenimahalle için de geçerli olacak. Onlarda aynısını yapacaklar. Biz burada yetkiyi ilgilisine vereceğiz. 
O yetki sahibi ne yapacaksa bu meclise bilgi verecek. Bu yetkiyi istemeden uygulayamaz zaten. 
 Burada müzakeresini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Geldiği 
şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:299)  
 Evet diğer başkanlık yazısını okutuyorum. 
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 Gündemin 57. Maddesi: 
 Meclis Divan Katibi Mehmet Berk İNAN: “Belediyemizce, ilçemiz sınırları içerisinde bölgesel 
gelişmenin sağlanması ve vatandaşlarımızın yararlanmasına açık birçok sosyal içerikli tesis yapılmıştır. Bu sosyal 
içerikli tesisler arasında, özellikle engelli vatandaşlarımızın gündelik yaşamda daha fazla rol almaları ve sosyal 
olarak hayata kazandırılmaları gibi birçok sebep nedeniyle "Engelsiz Yaşam Merkezi / Engellilere Yönelik 
Rehabilitasyon Merkezi" yaptırılması düşünülmektedir. 

Son dönemde yaşanan ekonomik gelişmeler ve girdi fiyatlarındaki artışlar nedeniyle taahhüt edilen 
fiyatlarla işlerin tamamlanması önünde engel oluştuğundan fiyat farkı ve ilave fiyat farkı kararnamelerinin çıktığı, 
ön görülemeyen maliyet artışları nedeniyle işlerin tamamlatılması ve taahhüt edilen sürede bitirilerek teslim 
alınması, vatandaşların hizmetine sunulmasının önem arz ettiği ancak müteahhitlere tasfiye hakkının tanınması 
sonucunda imalatların zamanında bitirilememesi açısından kamu zararına sebebiyet vermesi değerlendirildiğinden 
inşaat maliyetlerinin yapımına başlanan tarih itibariyle fiyat endeksi kullanarak oluşturulması, ivedi şekilde 
tesislerin 2022 yılı sonuna kadar yapılması/yaptırılması ve ayrıca bu hususta kurum/kuruluşlar ile protokol yapmaya 
ve hızlı bir şekilde ihalesine çıkılması konusunda Belediye Başkanı'na yetki verilmesi ile ilgili karar alınmak üzere 
yazımızın Belediye Meclisi' ne havalesini arz ederim.” 

Aynı konu. 
Gündeme alınmasını oylarınıza sunuyorum Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. 

Burada müzakeresini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Geldiği 
şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:300) 
             Buyrun. 
 

Gündemin 58. Maddesi: 
Meclis Divan Katibi Mehmet Berk İNAN: “Altındağ ilçesi Solfasol Mahallesi 24574 ada 2 parsel olarak 

mülkiyetinin tamamı Belediyemiz adına kayıtlı  9.238,48 m² yüzölçümlü taşınmaz üzerinde, 2886 sayılı Devlet 
İhale Kanunun 35/a Maddesi kapsamında kat karşılığı olarak inşaat yaptırılması planlanmaktadır.  
 Bu nedenle; Mülkiyeti Belediyemize ait Solfasol Mahallesi 24574 ada 2 parsel nolu taşınmazın üzerinde 
2886 sayılı Devlet İhale Kanunun 35/a Maddesi kapsamında kat karşılığı olarak inşaat yaptırılmasına ve bu hususta 
Belediyemizi temsilen Belediye Başkanına ve/veya Belediye Başkanının görevlendireceği kişiye yetki verilmesi 
hususunun değerlendirilmesi için karar alınmak üzere yazımızın Belediye Meclisi’ne havalesini arz ederim.” 
              Gündeme alınmasını oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. 
Burada müzakeresini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. 
 Yetki talep ediliyor.  
(CHP Grup Başkan Vekili Şerife YİĞİT konuya ilişkin oturduğu yerden meclis başkanına hitaben “bu konun daha 
önceden kendilerine bildirilmesini, konut yapılacak yerin bilinmediğini incelemek ve yerinde görmek istediklerini 
belirterek” eleştirilerde bulundu.)  
 
              Meclis I. Başkan Vekili Ali İhsan ÖLMEZ: Sayın başkanım kat karşılığı işlem yapılacak, bilgi verilse iyi 
olur daha önceden bilgi verilse çok daha iyi olur. Hiç itiraz etmiyorum burda haklısınız. Oy çokluğu da 
diyebilirsiniz oy birliğide takdir sizin.  
 Geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? CHP Grubunun muhalefeti nedeniyle 
oyçokluğuyla kabul edilmiştir. (Karar No:301) 
 
 Meclis I. Başkan Vekili Ali İhsan ÖLMEZ: Bu ay ki gündemimizi tamamladık. Hepinize 
katkılarınızdan dolayı teşekkür ediyorum. Uygun görürseniz oturumu kapatıyorum. Saygılar sunuyorum, iyi 
akşamlar diliyorum. Hoçakalın. 5393 Sayılı Kanunun 20. maddesi gereğince, bir sonraki Toplantının 01.06.2022 
Çarşamba günü saat 17:00’de yapılmak üzere, 2022 yılı Mayıs ayı toplantısına son veriyorum. 
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